

工业产值增幅15.9% 固定资产投资增幅78%

孔城镇抓项目强产业实现“开门红”

本报讯 桐城市孔城镇深入开展“转作风、察民情、问企需、破难题”大走访活动...

一季度,孔城镇实现工业产值2815万元,增幅15.9%;社消零总额累计完成760万元,增幅19%;固定资产投资完成1.13亿元,累计增幅达到78%;工业投资累计达到1261万元,实现增幅7%。

去年落户孔城镇的安徽康德智能装备有限公司,在孔城镇投资1.8亿元建设年产1000台精密设备和数控机床项目...

项目的安徽海盾建材有限公司目前也已进入土地征迁阶段。孔城镇相关人员全程服务,跟进项目建设,帮助企业办理各类手续...

今年一季度,孔城镇相关负责人对镇域7家限上、限下企业开展多次入企走访,强化服务,积极帮助企业解决发展困难、突破经营瓶颈、实现稳步提升。

在近期一次走访中,就某公司提出的缺资金、缺人才等困难,现场对接金融与人力资源部门,帮助企业拓宽融资和人才引进渠道...

租期。镇相关负责人结合实际情况给予答复:免租期限无法延长,但可以通过环保、安全达标等奖励政策帮助企业。

“栽下梧桐树,引得凤凰来。”聚焦筑巢引凤,孔城镇积极搭建乡贤招商、以商招商平台,鼓励镇、村干部积极联系对接在外乡贤...

3月中旬,为健全孔城镇工业园区数控机床产业链以形成集群效应,康德公司负责人主动联系镇政府,介绍浙江宁波客商前来孔城镇投资建厂...

益。康德公司介绍的浙江宁波其锐达机械公司年产1000台数控机床加工中心项目拟投资2亿元,预计投产后年产值可达亿元以上。

当前,围绕做强优势产业、做优龙头企业、做全产业链,孔城镇正在培育发展一批现有基础强、产业层次高、发展势头好的主导产业项目和未来成长空间大的前沿产业项目...

(全媒体记者 罗少坤 通讯员 方剑)

职工志愿者守好疫情防控第一道防线

本报讯 “您好,麻烦把口罩戴好并出示安康码、行程码。”“请到这里做核酸检测。”……连日来,望江县辖区内高速口的志愿者们每天要重复很多次这样的话。

为守好疫情防控第一线,把好高速路口出入口关。望江县总工会等多家单位,动员职工组成志愿战疫突击队,赴该县三个高速出入口协助做好人员排查、体温测量、信息登记和值班值守等工作。

指挥部的集中培训后,73名职工志愿者分批奔赴3个高速出入口,开展24小时轮值班志愿服务。对来往的车辆及人员实施疫情排查防控,对司乘人员进行体温检测筛查,并逐人逐车进行健康码、行程码的查验,确保不漏一车、不漏一人。

强化安全 促进发展

本报讯 望江县凉泉乡应急管理部门坚定不移改进工作作风,为民办实事、为企优环境,为全乡经济发展、社会稳定和人民群众生命财产安全提供有力保障。

该乡还制定了年度安全生产监督检查计划,先后组织开展春节后企业复工复产、小商店、宗教场所、学校、合用场所、烟花爆竹经营、生产经营租住自建房等多次专项检查,内容涵盖疫情安全、消防安全、食品药品安全、交通安全等。

线上线下做实安全工作

本报讯 4月15日是全民国家安全教育日。太湖县江塘乡利用线上线下资源开展系列活动,推进做实安全工作。

江塘乡通过扶贫夜校、党员会议、实地走访等方式,进组入户发放安全教育宣传材料、面对面普法,将安全教育宣传工作落到实处,累计发放安全宣传单11026张,走访群众超过3600人。

筑牢师生安全防护墙

本报讯 连日来,宿松县教育局统筹做好疫情防控和安全教育工作,将“安全教育月”活动作为深化“护校安园”专项行动和校园安全专项整顿的重要抓手,筑牢全县师生安全防护墙。

该县教育部门组织各校制作音视频、动漫、教学课件等,提高学生交通安全意识。通过国旗下演讲、主题教育签名宣誓、法治副校长进校园、专题讲座、主题班会队会等形式宣讲安全知识,并开展应急疏散演练、少年警营体验和知识竞赛等活动。

劳动基地让学生减压乐学

本报讯 连日来,怀宁县金拱初中校园里格外热闹,师生们忙碌于各班责任地,翻地、播种、浇水……

为全面落实“双减”政策,金拱初中以劳动实践的方式促进“双减”落地,推进五育并举,促进学生全面发展。学校依托土地资源丰富优势,利用校内闲置土地,自筹资金约4万元打造出600多平方米的劳动实践基地。

紧盯关键环节 保障粮食安全

春耕正忙。为抓好粮食安全工作,岳西县崑岭乡纪委监委将监督关口前移,全过程参与耕地非粮化、非粮化大检查和种子质量安全检查,督促相关职能部门扎实履行职责。

4月中旬以来,该乡纪委监委深入各村田间地头对耕地非粮化、非粮化问题排查抽样督查,确保排查到位、整改及时。同时为保障种子安全,严厉打击“三无”包装种子等违法行为,乡纪委监委联合农业综合服务中心、综合执法大队对区域内的农资商铺、种植大户等开展农作物种子市场专项检查,查出无证批发销售线索1起,对相关责任人进行约谈,并及时进行纠正。



收集诉求力促“一改两为”落地见效

本报讯 望江县杨湾镇真抓实干,力促“一改两为”落地见效。

杨湾镇紧盯“双招双引”,进村入户开展招工宣传,组织有务工需求人员赴企应聘,通过“点对点”的送岗服务,实现企业与求职者互惠双赢,帮助某公司招工300人,解决企业招工难问题。

倾听企业负责人的意见和建议,主动帮助企业解决实际困难,为企业发展营造最优环境,助力企业更好更快发展。截至4月初,走访企业9家,收集企业诉求11件,其中90%以上问题已经办结。

坚持以人民为中心发展理念,聚焦民生短板,加大民生投入,积极谋划以“四好农村路”建设工程、水利薄弱环节治理为重点的工程项目,解决群众急难愁盼问题。

结合镇情村情实际,组织镇派出所、综治办、禁烧办及各村等部门,联合开展禁赌、禁毒、禁捕、禁烧、防网络诈骗、防安全事故、关爱妇女儿童、关爱空巢老人、关爱残障人士“四禁两防三关爱”集中活动。通过宣教打击并重和志愿服务活动,促进镇域治安环境和社会风气改善,不断提升群众获得感、安全感、幸福感。

同时,镇纪委聚焦主责主业,强化问题督导,对乡村振兴、疫情防控、营商环境、人居环境整治、安全生产等中心工作开展常态化监督检查,对发现的问题,采用谈话、通报批评等方式,早提醒、早纠正。对群众和企业反映强烈的突出问题,深挖细查、严肃追责问责,用铁的纪律、铁的纪律整治歪风邪气,不断推动作风建设取得新成效。

“问题帮办”助推企业高质量发展

本报讯 桐城市双港镇非公企业党建指导站深入企业,多点发力,优化企业发展环境。

非公党建指导站联合镇经发办、安全办等部门,常态化开展“四送一服”活动,解答企业发展政策咨询类问题20余个,帮助企业申报奖补项目8个,排查安全隐患近10处。邀请法律专家到镇开展法治讲座,满足民营企业的司法服务需求,助力企业构筑安全的法律保护屏障。

开展“新春访万企、助力解难题”活动,面对面交流探讨并积极化解企业发展中要素保障和营商环境问题,坚定企业发展信心。

双港镇有“包装之乡”的美誉,全镇从事软包装产业的大小企业400余家,企业规模档次不高、同质化

竞争严重等问题阻碍企业发展壮大。双港镇党委积极探索搭建软包装产业工业互联网平台和“云”上管理,以信息化带动工业化、以工业化促进信息化,为企业发展降本提效。镇内某公司在原有管理系统的基础上增加MES扫码系统,完全实现销售、采购、生产、物流的无缝对接,得到安徽省“数字化车间”和安庆市首批“智能工厂”认定。

同时,该镇还积极发挥党建指导员自身资源优势,积极开展“问题帮办,助企发展”活动。桐城市税务局双港分局党支部与某公司党支部开展结对共建,构建税、企常态化交流平台,实现互帮互联、携手共进、共同提高。

加快项目建设促进乡村振兴

本报讯 望江县太慈镇把项目建设作为发展的抓手,积极争取财政衔接资金,加大项目谋划实施力度,持续巩固拓展脱贫攻坚成果,全面推进乡村振兴,促进经济社会高质量发展。

太慈镇成立项目工程建设领导小组和监督小组,加强组织领导,精心谋划、监督实施各类项目建设。将项目建设纳入年度重点工作,建立部门联席会议制度,加强协调,明确责任分工,制定工作方案,稳妥有序推进项目建设。

太慈镇用足用好各类政策,围绕乡村振兴、美丽乡村建设、产业就业帮扶、以工代赈、易地搬迁后续扶持等重点任务,深度谋划储备一批打基础、利长远、惠民生的大项目、好项目,形成远近结合、滚动连续的项目储备格局。2022年该镇对辖区内15个村进行全方位走访摸排,听取群众对项目谋划、设计等意见,共谋划工程建设类项目80余个,实施项目动态管理,提高项目质量。

该镇聚焦特色产业发展、脱贫人口就业、基础设施建设、公共服务能力提升、美丽乡村建设等重点任务,将资金科学合理安排到具体项目中。做深做细2022年首批衔接资金计划实施项目的审批、用地、规划许可、施工许可、项目设计等前期工作,严格按照上级部门下达的批复计划组织实施,所有项目计划下达60日内必须开工建设,加快项目建设和报账进度,确保项目按时实施完工,促进项目早日发挥效果。

截至目前4月中旬已开工建设项目20余个,同时加强跟踪对接落实,倒排工期,挂图作战。

全面推进乡村振兴



今年60岁的怀宁县三桥镇双塘村老村干王萍成立了“王大姐工作室”,近半年来,调解42起基层矛盾纠纷,调解成功率达98%以上,实现“矛盾不上交、化解在基层、消除在萌芽”的基层治理目标。